

总有些信息您用得着

招聘

河南大学招100名博士

昨日,河南大学公布2009年招聘计划,面向国内外广招100名博士,少数岗位招硕士。聘后待遇方面,对于博士后出站人员和博士学位获得者,学校提供住房补贴,副高级职称(含)以下人员15万元,正高级职称人员18万元。副高级以下职称人员视学术水平,聘其为副教授,提供3万~5万元科研启动费,执行国家工资及相应校内福利,生活补贴每月300元。急需专业,配偶学历为全日制普通本科以上者,可解决工作。

张竞映 刘洋

提醒

“少儿人民币”今起开查

“你长大是个黑社会老大”,“你长大是个笨蛋”,少儿“八卦”玩具通过掷出不同的点数,对照纸片有相应内容;微型少儿“卡通画册”内,内容多为武打、凶杀;“少儿版人民币”,形似人民币。昨日,省工商局发出通知,对此三类非法出版物进行查缴。

张华

教育

香港中文大学河南招13人

香港中文大学今年计划在河南省招收13名学生(4名文科9名理科),其中5名带奖学金(2文3理),资助成绩优异的考生,学校提供在港四年全部学费和生活开支。香港中文大学2009年内内地本科招生计划及各地招生名额可在该校网页www.cuhk.edu.hk/adm/mainland 查阅,如有其他疑问,还可致电该校特设的内地号码专线13068470068及13068470069。

张竞映

“退车辆购置税”骗局翻新

5天内两名市民被同一手段诈骗近5万元

□晚报记者 吴泳

本报讯 5天里,接连有两名市民被同一手段诈骗,被骗近5万元。骗子的手段是“退车辆购置税”的老把戏,现在又重新包装换个说法。昨日上午,市民马先生在南阳路被骗走4万余元。民警提醒大家,接到类似的电话千万别轻信,最好及时报警。

昨日中午,在惠济公安分局刑侦大队,市民马先生说,他当天上午接到一陌生男子电话,对方自称是税务部门的,要退还马先生购买汽车全款3%的车辆购置税。“我刚买车,知道的人并不多,听说是退钱,我就没多想。”马先生介绍,对方在电话里说,要退税的人太多,为了提高“行政效率”,纳税人自己到自动取款机操作就行,不用来回跑。

随后,马先生按照电话里说的,赶到南阳路北段一工商银行自动取款机前,根据该男子的提示在取款机上“查询”退还的钱是否到账,可是他操作结束后却发现自己卡上的钱被转

走了46000多元。马先生说,“查询”过程中,他一直听着电话。对方一会儿让他查询,一会儿又让他“转账”,几经忽悠,卡里的钱就被转出去了。

民警介绍,就在3月20日,市民汪女士也被同样的手段骗走2000元。当时打电话的是个女子,自称是车管所的。

目前,警方正在对此两起诈骗案进行侦查。

线索提供 刘国保



开车打手机,跟大人学的

两条“停车线”,12个“方向盘”,昨日,交警九大队民警和中原区育才小学的学生玩起了交通安全游戏。在游戏中,小学生大多不懂交通安全知识,边打手机边开车,走右转道闯信号这些“违法”行为,据说全是从家长平时驾驶中学来的。

晚报记者 孙庆辉 实习生 朱霖/文 晚报记者 常亮/图 线索提供 李晓楠

健康

4月起上街婚检免费

从4月1日起,上街开展免费提供适龄青年婚检,并免费提供孕产妇围产期保健和0至6岁儿童保健。据了解,一对新人全部婚检费用约为150元,全部由上街财政承担。据了解,2008年上街区新婚人数高达800多对,而婚检的人数只有20多对。

姚辉常 穆文涛

天瑞药业香丹注射液叫停

因使用后产生不良反应,卫生部紧急叫停了浙江天瑞药业有限公司生产的批号为080524的香丹注射液。省卫生厅随即发出紧急通知,要求全省医疗机构立即停止使用此种药物,如在临床使用中出现问题,要积极做好医疗救治工作,并及时上报。据悉,香丹注射液是一种纯中药制剂,主要用于扩张血管,可增进冠状动脉血流量,用于治疗心绞痛、心肌梗塞等。

邢进 郭娟

青少年近视防治专家答疑会公告

专家团核心成员



杨佳秀:青少年近视防治中心眼科专家,欧洲视觉和眼科研究协会会员,北京《现代教育报爱眼专刊》客座专家、教授,全国青少年爱眼连锁机构专家,从事眼科临床工作10多年,目前发表学术论文20余篇,对青少年近视、弱视、散光有独到的见解



盛晓鹏:主任医师,全国青少年爱眼连锁机构首席眼科专家、青少年近视防治中心专家、教授、博士生导师。



鲍翔:副主任医师,全国青少年爱眼连锁机构眼科专家,眼科中青年专家,从事眼科临床工作多年,尤其擅长屈光不正、弱视、散光的

百万近视防治品已运抵我市

- ★凡到现场者可获赠由青少年近视防治中心提供的近视防治手册一份。
- ★凡到现场的近视孩子可以免费享受18项国际标准视力检测,建立视力康复档案。
- ★凡预约来访的近视孩子将享受一对一专家会诊和科学的个性化视力提升方案。
- ★凡现场选配学生第E镜,还将获赠价值128元的增效眼贴一盒!

答疑会时间:3月27-3月29日  
答疑会地址:第E镜爱眼连锁机构(中原路与京广路交叉口东北角向东50米)



全国青少年爱眼连锁机构介绍

全国青少年爱眼连锁机构专业针对青少年视力问题,拥有先进的综合电脑验光仪以及国家标准验光室、检测仪,由获得国家专业职业资格认证的验光师验光,提供18项国际标准视力检测,操作流程科学规范,数据准确真实;眼科专家针对孩子情况制定科学、专业、人性化、个性化的近视防控指导,为孩子建立完整的视力健康档案,并跟踪了解视力康复情况。机构对散光、弱视、斜视也有独特的验光法和矫正法;机构拥有第E镜、眼贴等系列产品,能够满足青少年对视力保健、近视矫正、近视防治的需求。

如何挽救孩子丢失的视力?  
如何控制近视进一步加深?  
如何准确安全配镜?  
如何提高近视、弱视孩子的视力?

本周末,全国青少年爱眼连锁机构邀请国内知名专家,免费为绿城近视学子开药方,答疑解惑,帮助近视学子摆脱近视、弱视、散光等问题的困扰,科学用眼,从容备考。专家还将现场会诊,免费为孩子制定整套视力提升方案。

免费视力检测全面开始!



★免费检测地点:中原路与京广路交叉口东北角向东50米(第E镜爱眼连锁机构) ★预约热线:0371-66655778/66655768

喜讯